Paróquia Nossa Senhora do Carmo
“Igreja viva, comunidade de comunidades em estado permanente de missão”.

Normas e orientações na Paróquia Nossa Senhora do Carmo,
segundo Decreto Diocesano para retomada gradual das celebrações e 
atividades religiosas, frente a “Pandemia da COVID-19”.

· QUANTITATIVO DE FIÉIS, ficou estabelecido a ocupação máxima de 30% de sua capacidade de acomodação nas Igrejas, aderindo o distanciamento social, uso obrigatório de máscara e o protocolo emanado pelo Governo do Estado.

· FIÉIS QUE DESEJAREM PARTICIPAR DA SANTA MISSA: deverão agendar com o coordenador da comunidade, reservando sua presença. Nos horários das Celebrações, as Igrejas estejam higienizadas, com as portas abertas facilitando a circulação do ar e a locomoção dos fiéis, evitando qualquer tipo de aglomeração. Os ventiladores permanecerão desligados.

· NAS COMUNIDADES ONDE NÃO HÁ CAPELA e as celebrações acontecem nas famílias: continuam suspensas as Celebrações, até que se normalize a situação do Covid-19. 

· A PASTORAL DA ACOLHIDA, PATORAL DO TEMPLO JUNTO AO COORDENADOR(A) DA COMUNIDADE proverão a higienização necessária na chegada dos fiéis à Igreja, utilizando o álcool gel 70% e a sinalização nos bancos/cadeiras, indicando-os o lugar reservado onde irão participar da Santa Missa. Lembrando que a capacidade máxima é de 30 fiéis por Celebração. A chegada dos fiéis deve ser pela entrada principal da Igreja e saída pela porta lateral. A coleta/oferta, será recolhida no final da Celebração no momento da saída da Igreja (lembrando a importância do distanciamento).

· DEVOLUÇÃO/CONSAGRAÇÃO DO DÍZIMO, iremos permanecer na mesma metodologia, onde o Agente do dízimo vai na residência de seus dizimistas para o recolhimento.

· IDOSOS/CRIANÇAS: Recomenda-se aos fiéis idosos (acima de 60 anos), as crianças (abaixo de 10 anos) e aqueles em situação de risco, bem como, pessoas com saúde frágil (quadro gripal) que continuem temporariamente acompanhando as Celebrações, pelas rádios, redes sociais..., em casa.

· ANIMAÇÃO LITÚRGICA:  Um fiel proclama a 1ª leitura e o salmo e outro fiel proclama a 2ª leitura e as preces (esses fiéis usam a veste da própria pastoral para evitar usar as túnicas litúrgicas). 
· NAS CELEBRAÇÕES: A procissão de entrada será apenas com o sacerdote; um MECE por Celebração; não teremos coroinhas;  só a presença de um componente do grupo de canto para entoar os cantos. Quanto a Comunhão, os fiéis permanecerão no mesmo lugar e o Celebrante/Ministro irá até eles (o sacerdote orientará como será a Sagrada Comunhão).  

· TODO MATERIAL USADO NA CELEBRAÇÃO... BEM COMO O LITÚRGICO... deve ser higienizado antes de cada Celebração e não deve ser compartilhado impressos de papéis, como folha de canto, santinhos, orações..., para assembleia.

· OS MECE’s estão autorizados a levar comunhão aos seus assistidos, desde que não sejam de grupo de risco, observando as normas de proteção da saúde. 

· SACRAMENTOS: Batismo, Confissão, Matrimônio... ver normas/orientações junto a secretaria paroquial e a Pastoral do Batismo (agendar); 1ª Eucaristia e Crisma estão suspensas neste período e serão remarcadas. 

· FESTEJOS, CATEQUESE, REUNIÕES/FORMAÇÃO DAS PASTORAIS... AGLOMERAÇÕES... ainda estão suspensos.
	
· CAMPANHA: continuidade da campanha do bom samariatano (alimento, material de higiene/limpeza, vestuário...) e de um saco de cimento por família para construção do centro catequético.

· REFORÇAMOS: a importância/necessidade de agendamento  antecipado para participar das celebrações, se fazendo presente 20 minutos antes de iniciar a Celebração Eucarística; a necessidade da Pastoral da Acolhida, Pastoral do Templo, MECE’s e o coordenador(a) da comunidade, na organização, preparação e higienização de todo ambiente litúrgico. 

· [bookmark: _GoBack]Todos nós devemos nos ajudar para que tenhamos “SAÚDE PLENA”, acolhendo com seriedade e maturidade todas as orientações do poder público, da Diocese e da nossa Paróquia. Rogamos a intercessão de Nossa Senhora do Carmo, de São João Calábria e suplicamos ao Pai Providente a benção da saúde e a cura do “Coronavírus”. Unidos na oração em nome da coordenação do CCP, fraternalmente, Pe. Osmair José Collazziol.

“Se pudéssemos aprender algo em todo este tempo, é que ninguém se salva sozinho (...). É o sopro do Espírito que abre os horizontes, desperta a fraternidade para dizer “presente” perante a enorme e inadiável tarefa que nos espera.  É urgente discernir e encontrar a pulsação do Espírito para dar impulso, justamente com outros, as dinâmicas que possam testemunhar e canalizar a nova vida que o Senhor quer gerar neste momento concreto da história (...). Este é o momento propício para encontrar coragem de uma nova imaginação do possível, com o realismo que só o Evangelho nos pode oferecer” (Carta a Revista “Vida Nueva”, publicada no 17.04.2020).

Limoeiro, 26 de junho de 2020.
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